
Kaj moramo vedeti o volitvah
Volitve niso le pravica vsakega izmed nas, ki

ima volilno pravico, ampak je tudi dolžnost. S
polnoštevilno udeležbo uveljavljamo svojo pra-
vico, da izvolimo izmed sebe nove delegate
tako v skupščine družbenopolitičnih skupnosti,
kot tudi delegate v skupščine samoupravnih
interesnih skupnosti, kjer bodo uresničevali
skupno dogovorjena stališča, pa tudi usklaje-
vali različnost interesov nas vseh.

V tem času je bilo veliko povedanega o po-
menu volitev. V razpravi o kritični analizi delo-
vanja političnega sistema socialističnega sa-
moupravljanja smo ocenili, kje se v razvoju
nahajamo in katera bremena nas vlečejo nazaj.
O tej temi bo razprava tekla naprej, saj ni ča-
robne paličice, s katero bi hipno presekali in
odvrgli zasidrane navade, napake in predvsem
naš način življenja. Je že tako, da se težko
vživtjamo v novo in največja zavora napredka je
v nas samih.

Vendar sedaj ne bi razpletal o teh stvareh.
Poskušal boih na kratko pojasniti, kaj moramo
še postoriti, da bomo lahko nemoteno volili.

Prva stvar so volilni imeniki. Pogosto se je že
pripetilo, da je občan prišel na volišče in tu
ugotovil, da ni vpisan v volilni imenik. Res so
krajevne skupnosti doslej mnogo naredile na
izpopolnitvi novih imenikov, vendar so napake
še možne. Kaj storiti? Najbolje je, da se oglasi-
mo na krajevni skupnosti ali na občini in preve-
rimo, če smo v volilnem imeniku. V skrajnem
primeru, ko bodo razposlana vabila za udelež-
bo na volitvah in če takega vabila ne prejmete

takrat, ko jih bodo prejeli vaši sokrajani, stopite
na krajevno skupnost in ugotovite, kaj je naro-
be. Majhen opravek, toda prihranil nam bo na
dan volitev nadležno poizvedovanje na občini.

Kako bomo volili? Volili bomo tri skupine
delegatov in bodo za to na voliščih trije volilni
odbori in sicer za volitve delegatov splošne
delegacije za zbor krajevnih skupnosti občin-
ske skupščine, za delegate v družbenopolitični
zbor občinske skupščine in končno delegate za
skupščine občinskih samoupravnih interesnih
skupnosti. To pomeni, da bo moral vsak volilec
voliti trikrat na posebne glasovnice, ki jih bo
prejel na volišču. Pri teh volitvah je potrebno na
glasovnicah obkrožiti imena kandidatov, ki jih
volimo, delegate za družbenopolitični zbor pa
volimo tako, da glasujemo za cefo fisto.

V pripravah na volitve smo poudarjali, da
bodo morala biti volišča opremljena tako, da
bo zagotovljena tajnost volitev. To bomo dose-
gli na ta način, da bomo s panoji in sličnim
ogradili mesta, kjer bodo volilci izpolnjevali
glasovnice in s tem preprečili, da bi se kdorkoli
počutil moten pri opravljanju svoje volilne pra-
vice.

Te stvari mora vedeti vsak volilec. Zavedati se
moramo, da vsak napačno izpolnjen listek velja
za neveljavnega. Volilec se mora izraziti tako,
da je nesporno, kaj je z oznako na glasovnici
hotel izraziti. To so pravila, ki jih moramo spo-
štovati in s tem omogočiti volilni komisiji, da
nesporno ugotovi izid volitev.

To pa je interes nas vseh! Ivo Bernard


